

اونٹاریو کی حکومت نے آج **اعلان کیا ہے** کہ اونٹاریو میں عوامی سرمائے سے چلنے والے تمام اسکول، بمع ان کے جوٹورانٹو ڈسٹرکٹ اسکول بورڈ میں شامل ہیں، 2019-2020 کے تعلیمی سال کے باقی سال کیلئے بند رہیں گے اور یہ کہ ڈوری سے تعلیم حاصل کرنا ماہ جون کے آخر تک جاری رہے گا۔ ہم جانتے ہیں کہ توسیعی بندش کی خبریں کچھ لوگوں کیلئے چیلنجنگ ہو سکتی ہیں لیکن یہ فیصلہ طلباء، عملے اور اسکول کمیونٹیوں کی حفاظت کو مد نظر رکھتے ہوئے کیا گیا ہے۔

حکومت نے موسم گرما میں تعلیم حاصل کرنے کے توسیعی منصوبے کا بھی اعلان کیا تھا۔ گرمیوں میں سیکھنے کے پروگرام جولائی اور اگست میں ہوں گے اور ان میں طلباء کیلئے نئے اور موجودہ کریڈٹ اور نان کریڈٹ کی تائید شامل ہوں گے بمع سمر اسکول، کورس اپ گریڈنگ، اور کمزور طلباء کیلئے ٹارگٹڈ پروگرامز، اسپیشل تعلیم والے طلباء یا ذہنی صحت کی ضروریات والے، اور مقامی طلباء۔ وزارت تعلیم اسکول بورڈز کو ڈوری سے تعلیم دینے اور علم حاصل کرنے کے ذریعے موسم گرما میں سیکھنے کی فراہمی کیلئے منصوبہ بندی کرنے کا کہہ رہی ہے، تاہم گرمیوں کے دوران ذاتی طور پر پڑھانا اور سیکھنا اسی صورت میں ممکن ہو سکتا ہے اگر ہنگامی اقدامات کو آسان کر دیا جائے یا انہیں ختم کر دیا جائے۔ آج کے اعلان کے ساتھ، ٹی ڈی ایس بی اب اپنے موسم گرما میں سیکھنے کے منصوبے کو حتمی شکل دے سکتا ہے اور مستقبل قریب میں اسے شیئر کرے گا۔

ٹی ڈی ایس بی اسکولوں میں واقع چائلڈ کیئر کے مراکز کے بتدریج دوبارہ کھلنے کی توقع اس وقت کی جاتی ہے جب صوبہ اپنے صوبے کو دوبارہ کھولنے کیلئے اپنے فریم ورک کے **مرحلہ 2** میں منتقل ہو جائے گا اور یہ پبلک ہیلتھ کے اہلکاروں کے بہترین مشورے کی بنیاد پر ہوگا اور اس میں سخت حفاظتی پروٹوکول شامل ہوں گے۔ جہاں تک ٹی ڈی ایس بی کے توسیعی دن کے پروگرام سمر کیمپوں کا تعلق ہے، وزارت تعلیم کا کہنا ہے کہ، اگر پبلک ہیلتھ کے کلیدی اشاریوں کے رجحانات میں بہتری جاری رہی، تو اس سال جولائی اور اگست میں سخت اور حفاظت کے رہنما اصولوں کے ساتھ ان کی اجازت دی جاسکتی ہے۔

ہم جانتے ہیں کہ کچھ طلباء اور خاندان ہمارے اسکولوں میں رہ جانے والی ذاتی اشیاء حاصل کرنے کے خواہاں ہیں۔ براہ مہربانی یقین رکھیں کہ اس بات کا تعین کرنے کیلئے منصوبے جاری ہیں کہ اسے محفوظ طریقے سے کیسے انجام دیا جا سکتا ہے۔ ہم اگلے اقدامات میں ٹورانٹو پبلک ہیلتھ کے ساتھ کام کر رہے ہیں اور جونہی منصوبہ حتمی شکل اختیار کرے گا ہم آپ کے ساتھ اسے شیئر کریں گے۔

ہمارے حالیہ والدین / سرپرست سروے میں اپنے خیالات کے اظہار کیلئے میں ایک بار پھر آپ کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں جہاں تقریباً 40,000 لوگ اپنے خیالات شیئر کرنے کیلئے ایک آن لائن گفتگو میں شامل ہوئے۔ علم حاصل کرنا جیسا لگتا ہے اس کی توقعات بہت مختلف ہیں، لیکن مشترکہ موضوع جو ہم نے سنا وہ یہ تھا کہ طلباء اپنے اساتذہ اور ساتھیوں کے ساتھ تعامل اور تعلق اور اس سے منسلک مشغولیت سے لطف اندوز ہوتے ہیں۔ بالکل اسی طرح جیسے باقاعدہ کلاس روم میں، تعامل متعدد طریقوں سے وقوع پذیر ہوتا ہے اور ہم عملے اور شراکت داروں کے ساتھ طلباء کی تعلیم، مصروفیت اور فلاح و بہبود میں مدد کیلئے کام جاری رکھتے ہیں۔



آخر میں، اس میں کوئی شک نہیں ہے کہ آپ میں بہت سے لوگ متجسس ہوں گے کہ طلباء اسکول کب واپس آئیں گے اور جب ایسا ہوگا تو وہ سب کیسا لگے گا۔ حکومت نے کہا ہے کہ وہ ستمبر میں اسکول دوبارہ شروع کرنے کے سلسلے میں بعد کی تاریخ میں کسی منصوبے کا اعلان کرے گی اور یہ کہ ہر ایک کو محفوظ اور صحت مندرکھنے کیلئے کلاس رومز اور اسکول کے دن کے توازن سے ضروری موافقت پیدا کی جائے گی۔

آپکا مخلص،

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'John Malloy'.

جان میلوئے (John Malloy)
ڈائریکٹر آف ایجوکیشن (Director of Education)